



Следственным управлением в результате планомерной работы раскрыто очередное преступление прошлых лет

Следственным отделом по Великому Новгороду Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области завершено расследование и направлено в суд уголовное дело по обвинению лица в совершении особо тяжкого преступления трехлетней давности. 8 июня 2006 года в канализационном люке на улице Большой Московской в Великом Новгороде обнаружен скелетированный труп местного жителя Щербакова Андрея Константиновича, 1964 года рождения, с многочисленными переломами ребер. По данному факту 9 июня 2006 года возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). На протяжении длительного времени лицо, причастное к причинению смерти Щербакову, установить не удавалось, в связи с чем предварительное следствие было приостановлено. 27 января 2009 года руководителем следственного отдела по Великому Новгороду Ивановым Ю.В. расследование уголовного дела возобновлено. По уголовному делу велась масштабная и кропотливая работа: проводились многочисленные следственные действия, допрашивались свидетели, производились экспертизы, по поручению следователя оперативными сотрудниками осуществлялись мероприятия, направленные на розыск лиц, причастных к совершению данного преступления. В результате эффективной работы следствия, благодаря проведению тщательного анализа представленной сотрудниками ОУР УВД по Новгородской области информации об установлении свидетелей преступления, умело спланированных следственных действий, детальных и подробных допросов свидетелей и очевидцев преступления удалось установить причастность к его совершению 21-летнего, ранее судимого за совершение аналогичных преступлений, соседа потерпевшего Жандарова Юрия Борисовича. Как установлено, Жандаров и потерпевший Щербаков проживали в соседних комнатах в доме на улице Большой Московской. 13 мая 2006 года Жандаров, находясь в кухонном помещении общего пользования в состоянии алкогольного опьянения, предъявил требование Щербакову намыть газовую плиту. Получив отказ, Жандаров Ю.Б. на почве внезапно-возникших личных неприязненных отношений умышленно, с целью причинения тяжкого вреда здоровью, нанес Щербакову А.К. не менее пяти ударов обутыми ногами в область грудной клетки, причинив множественные переломы ребер, и, как следствие, тяжкий, опасный для жизни вред здоровью и смерть потерпевшего на месте происшествия. После совершенных действий Жандаров, желая скрыть преступление, перетащил труп потерпевшего из кухни в свою комнату, а 15 мая 2006 года вынес труп и сбросил его в канализационный колодец. Несмотря на полное непризнание вины, были собраны достаточные доказательства, которые позволили следователю предъявить Жандарову обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/770012>